

Консультация для родителей

«Математика - это интересно и познавательно!»

Как же обучить ребенка математике дома? Уважаемые родители, не стоит забывать, что основное усилие должно быть направлено на то, чтобы



воспитать у дошкольника потребность испытывать интерес к самому процессу познания, к преодолению трудностей, к самостоятельному поиску решений.

Подружиться ребенку с математикой помогают игры.

Игра - это не только тренировка, это также и прекрасно проведенное время вместе с собственным ребенком.

Принудительное обучение бесполезно и даже вредно! Выполнение заданий должно начинаться с предложения: «Поиграем?». Обсуждение заданий следует начинать тогда, когда ребенок не очень возбужден и не занят каким-либо интересным делом!

Обратите внимание детей на часы в вашем доме, особенно на те, что установлены в электроприборах, например в телевизоре. Объясните, для чего они. Обращайте внимание ребенка на то, сколько минут он убирает постель, одевается, спросите, что можно сделать за 3 или 5 минут.

Познакомьте детей с деньгами, монетками. Чтоб ребенок знал, сколько рублей содержится в той или иной монете, цифра на монете обозначает количество рублей, что количество монет не соответствует количеству рублей (денег). Так, в непосредственной обстановке вы можете приобщить ребенка ко многим математическим понятиям, поддерживая и развивая интерес к математике.

Спасибо за внимание!

Кавун С. Г., воспитатель
МБДОУ МО г. Краснодар
«Детский сад № 177»